
Svěřte Sezimovo Ústí 
opět do pravých rukou

volební novinywww.ods.cz říjen 2006

Přijďte ke komunálním volbám v pátek 20., anebo v sobotu 21. října!

V minulém volebním období jste 
byl členem Rady města Sezimovo 
Ústí. V  nadcházejících volbách 
jste opět na kandidátce ODS. Dá 
se z toho dovodit, že jste se svým 
působením v komunální politice 
spokojen?
Ano, protože se nám podařilo 
udělat pro město řadu dobrých 
věcí a já rozhodně nebyl ve vedení 
města jeho pasivním členem, ale 
naopak jsem se aktivně podílel na 
jeho činnosti. Pokud něco dělám, 
mám potřebu dělat to naplno 
a vidět dobré výsledky. Práce musí 
člověka doslova pohltit, aby ho 
uspokojovala. Samozřejmě je to 
i o čase. Někdy ho to zabere fůru, 
než je daná záležitost u konce. To je 
nutná daň, kterou člověk rád oželí, 
mělo-li jeho úsilí smysl. Když se 
ohlédnu za svým čtyřletým půso-
bením v radě města, z výsledků, na 
kterých jsem se spolupodílel, cítím 
uspokojení. Proto jsem se rozhodl 
kandidovat znovu.

Jak se stane, že se soukromý pod-
nikatel, navíc osoba samostatně 
výdělečně činná, které se v  pod-
nikání daří, zapojí do politiky? 
Domnívám se, že k tomu už musí 
být velice silný podnět…
Také že byl. Začátek byl v naštva-
nosti. Způsobilo ji jisté tepelné hos-
podářství, cena jehož rekonstruk-
ce vyskočila neúměrně nahoru 
oproti srovnatelným investicím.

A  vy jste se s  tím nechtěl smí-
řit…
Jistěže ne. Chtěl jsem nejenom 
něco udělat s  nastalou záležitos-
tí, ale také se zasadit o  to, aby se 
něco obdobného již neopakovalo. 
Bylo mi jasné, že jenom povídat si 
o  tom se známými, nebo si vylít 
srdce třeba v  hospodě, nemá val-
ný smysl. Když jsem se zamyslel 
nad možnostmi, utvrdil jsem se 
v  přesvědčení, že jedinou šancí 
vyvinout potřebný tlak a  zasadit 
se o nápravu věcí, je zapojit se do 
politiky. Navíc zmíněná záležitost 
nebyla jediná věc týkající se širo-
ké veřejnosti, zasluhující si řešení 
či změnu, na jejichž podoby jsem 
měl jasný názor. Rozhodl jsem se 
tedy, že se pokusím vstoupit do 
komunální politiky, abych mohl 
ovlivňovat věci veřejné. O  volbě 

strany, kterou si k  tomu vyberu, 
jsem nemusel ani chviličku uvažo-
vat. Svým programem a směrová-
ním mi již dlouho předtím byla 
nejbližší ODS.

Podnikáte jako technický porad-
ce zpracování ocelových drátů. 
Jak se dá taková odbornost využít 
ve vrcholném městském orgánu?
Ještě byste mohl doplnit, že ve 
svém podnikání jsem sólový hráč 
a  rada města je kolektivní orgán. 
Já ale jsem schopen týmové práce, 
s  tím jsem do politiky vstupoval. 
A ze své profese mohu použít řadu 
zkušeností a návyků, i když se zdá 
naprosto odlišná od činnosti rad-
ního. Ve své profesi musím mít 
zažité zákony a  normy, musím je 
umět správně používat, orientovat 
se v nich. Při jednání s partnery si 
vytváříte určité standardy, vzta-
hy, vylaďujete přístupy a postupy, 
naučíte se, jak přesvědčovat druhé 
o svých závěrech, jak vysvětlit jeho 
správnost. To vše se dá při práci 
v  radě velice dobře využít. Při-
znám se ale, že jsem si zhruba rok 
musel na nový druh práce zvykat.

Změnily se nějak vaším vstupem 
do regionální politiky vaše vzta-
hy s okolím?
S lidmi, se kterými jsem se měl rád 
předtím, se máme rádi dál. Takže 
mohu odpovědět: „Ne.“

Zmínil jste se, že se v  minulém 
volebním období v Sezimově Ústí 
vedení města podařila řada dob-
rých věcí. Které podle vás byly 
nejdůležitější?
Jako první uvedu, že obec jsme 
přebírali s  devadesátimilionovým 
dluhem. Ten se nám za čtyři roky 
podařilo zredukovat na pětatři-
cet milionů. To je nesporně hod-
ně velký úspěch. Na druhém místě 
uvedu, že se podařilo nastartovat 
zástavbu v  lokalitě Nechyba. Sám 
jsem k  tomu odvedl značný kus 
práce, a  tak mohu říci, že na tom 
mám výrazný podíl. Ve zmíněné 
lokalitě je již hotová infrastruk-
tura, jsou tam rozvody vody, elek-
třiny a dalších energií, je položená 
kanalizace. Už nyní tam stojí asi 
osm domků. Celkově jich má být 
na 150. A jako třetí hlavní úspěch 
beru, že se nám ve vedení měs-

ta dobře dařila spolupráce, i když 
z voleb vzešla čtyřbarevná koalice. 
Při řešení záležitostí důležitých 
pro město jsme však táhli za jeden 
provaz, dokázali jsme se domluvit 
a shodnout.Tyhle tři zmíněné věci 
považuji za stěžejní.

Na co nejdůležitějšího se, podle 
vás, bude třeba v  Sezimově Ústí 
zaměřit v  dalším čtyřletém vo-
lebním období?
Prioritou bude stavba domu se-
niorů. Je to velká investice, pro 
kterou už je hotový projekt a  do-
končeno územní řízení. Tato stav-
ba je nezbytná, protože, jak vyplý-
vá ze statistiky, třicet procent oby-
vatel města je v důchodovém věku. 
A  pro důchodce v  Sezimově Ústí 
přitom není žádné takové zaříze-
ní, nemají žádný potřebný servis. 
Tato tolik potřebná stavba ovšem 
odčerpá značnou část investič-
ních prostředků, kterými město  
disponuje. 
A  tak vyvstává neméně důležitá 
druhá priorita, a  to najít zdroje, 

aby se mohly uskutečnit další po-
třebné investice na nutné opravy, 
na nové chodníky a další potřeby 
města, ve kterém žije sedm tisíc 
obyvatel. Jedna investice, i  když 
důležitá, nesmí zablokovat dal-
ší, potřebné pro spokojenost oby-
vatel, a proto bude nutné vynaložit 
úsilí a udělat všechno pro získání 
dotace ze státních prostředků, kte-
rá by pomohla investiční potřeby 
města pokrýt.

Část města leží v ohroženém úze-
mí při povodních. Je v Sezimově 
Ústí zajištěno vše potřebné, aby 
případný dopad další velké vody 
byl v  co největší možné míře 
minimalizován?
Lze říci, že velké povodně končí-
cí volební období ohraničily. Ta 
v roce 2002 přišla na začátku naše-
ho funkčního období a další velká 
voda byla letos na jaře. V podstatě 
mohu říci, že město má připravená 
účinná protipovodňová opatření.

(pokračovaní na str. 2)

„Jsem sezimovoústecký patriot a to je zavazující,“ říká Ing. Bedřich Beneš,  
člen Rady města Sezimovo Ústí a kandidát ODS v nadcházejících komunálních volbách
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(pokračovaní ze str. 1)
Širokou veřejnost zajímá oblast 
sportu. O tom by se v souvislosti 
se Sezimovým Ústím určitě dalo 
široce hovořit, ale zaměřím se 
na jediný, a to na házenou. Muži 
Spartaku Sezimovo Ústí hráli 
řadu roků naši nejvyšší soutěž. 
Pak však přišel ústup z  horních 
pater a  slavné období už patří 
historii. Je naděje, že na tuto éru 
bude někdy navázáno?
Kroky se podnikají. Spartak 
s  podporou města už staví novou 
halu s  takovými parametry, že 
bude splňovat veškeré podmínky 
nejen pro házenou, ale i  volejbal, 
basketbal a  další míčové sporty. 
Budou se zde moci provozovat 
i  na vrcholné úrovni. A  tak není 
žádnou přehnanou fantazií, že by 
se místní oddíl mohl opět objevil 
v nejvyšší soutěži. A může to být 
už v dohledné době.

Máte vy sám ještě někdy čas na 
sport a další koníčky?
Naučil jsem se plánovat si věci, aby-
ch optimálně využíval čas. A  tak, 
i  když mi s  funkcí radního, která 
přibyla k  mé podnikatelské čin-
nosti, pochopitelně volného času 
ubylo, ještě mi na odpočinek a rela-
xaci nějaký zbývá. Člověk by se měl 
snažit žít vyváženě, už proto, aby se 
udržel zdravý a výkonný.

Ví se o vás, že život vaší rodiny je 
dlouhodobě spjat se Sezimovým 
Ústím. Nepřemýšlel jste někdy 
o  možnosti žít ve větším městě?
Ne. Jsem těžký místní patriot. 
I proto jsem vstoupil do komunální 
politiky, abych svému domovskému 
městu pomáhal. Narodil jsem se 
v Táboře, ale už od plenek vyrůs-
tal v Sezimově Ústí. Můj otec sem 
přišel po vojně na tehdejší Baťov, 
pak se zde oženil a  už ve městě 
zůstal. Pracoval jako obchodní 
příručí v  obchodním domě. Když 
pak v  padesátých letech minu-
lého století byla vyhlášena akce, 
kdy obchodníci a  další inteligence 
byli převedeni na pomoc výrobě, 
začal učit na zdejší střední škole.
Moje matka se s  otcem seznámila, 
když v  Sezimově Ústí studovala 
v  Baťově škole práce. Už její otec 
tady stavěl Kovosvit. Oba moji rodi-
če byli aktivní sportovci a také mě 
vedli ke sportu. Hrál jsem za Sezi-
movo Ústí volejbal, lyžoval jsem.
Tohle město mám nesmírně rád. 
Na klopě saka nosím odznak, ze 
kterého je patrné, že jsem odtud. 
A tohle město mám hlavně hlubo-
ko ve svém srdci. To je přece také 
pádný důvod ke kandidatuře v nad-
cházejících volbách. Nemyslíte?

S Ing. Bedřichem Benešem, členem 
Rady města Sezimovo Ústí a  kan-
didátem ODS v  nadcházejících 
komunálních volbách, rozmlouval 
Hynek Klimek.

• Přinutili jsme Energoinvest, a. s., 
aby řádně začal platit své závazky

• Zahájili jsme dostavbu budovy 
městského úřadu

• Opravili jsme stržený most přes 
Lužnici a  opravili jsme Lužnic-
kou ulici

• 	V  prvním roce, kdy jsme za-
vedli řadu restriktivní opatření, 
se ukázalo, že ředitelka I. ZDŠ 
dlouhodobě provozuje školu, 
kde elektroinstalace byla v  ha-
varijním stavu – o  prázdninách 
v  roce 2003 byla provedena re-
konstrukce

• Společně s Táborem, Planou nad 
Lužnicí jsme založili Vodáren-
skou společnost Táborsko, s. r. 
o., která se stará o  rozvoj spo-
lečného majetku – jejím prvním 
úspěšným krokem bylo řádné 
zdokumentování majetku

• Byla založena příspěvková orga-
nizace Městské středisko kultury 
a sportu, která mimo jiné převza-
la organizaci kultury ve městě

• Byla založena příspěvková or-
ganizace Správa města za účelem 
zefektivnění činností

• Provedli jsme v  městských by-
tech výměnu propanbutanových 
sporáků, které byly v havarijním 
stavu, za elektrické 

• Zahájili jsme prodej bytů z ma-
jetku města, které nebyly zatíže-
ny zástavním právem

• 	Podařilo se nám prodat nevy-
užívané zimní rekreační stře-

disko na Šumavě – výnos je ulo-
žen na odděleném účtu

• Podařilo se nám zabránit zavření 
III. ZDŠ v Sezimově Ústí I

• 	Bylo zrekonstruováno sociální 
zázemí tělocvičen a toalet v bu-
dově II. ZDŠ

• Byly opraveny toalety v restaura-
ci na Kozím hrádku

• 	V  současné době se dokončuje 
již druhá etapa rekonstrukce ná-
městí T. Bati

• 	Před dokončením je první část 
revitalizace panelového sídliště 
v Sezimově Ústí, a to konkrétně 
Dukelská ulice

• Byl opraven chodník v Nerudově 
ulici

• 	Byl opraven dům s  pečovatel-
skou službou v  Sezimově Ústí I  
a  chodník od náměstí k  měst-
skému úřadu

• 	V  I. ZDŠ byla vyměněna kom-
plet-ně okna

• 	V  II. ZDŠ byla provedena kom-
pletní rekonstrukce elektroin-
stalace

• 	Začaly se provádět opravy oken 
a zateplení v půdních nástavbách

• 	V přírodním amfiteátru byla na-
montována pohyblivá konstruk-
ce zastřešení scény

• Byl opraven objekt kuželny
• 	V  parku letního kina byly na-

montovány nové prvky dětského 
hřiště

• 	Bylo pronajato veřejné osvětlení 
firmě Eltodo, která zajistí obno-
vu svítidel, pravidelnou údržbu 
a osvětlení podle platných norem

• 	Byl zrekonstruován městský  
rozhlas

• 	V rámci prevence kriminality 
budou do konce letošního roku 
namontovány dvě kamery, kte-
ré budou sledovat veřejná pro-
stranství

• 	Ač se nám nepodařilo získat jiné-
ho provozovatele tepelného hos-
podářství, zdařilo se nám sta-
bili-zovat cenu tepla

• 	V letošním roce budou první ko-
laudace staveb v lokalitě Ne-chy-
ba – celá lokalita je již připrave-
na k  další výstavbě rodinných 
domů

• 	Pomohli jsme sportovcům reali-
zovat odvěký sen – výstavbu spor-
tovní haly

• Podařilo se nám výhodně prodat 
areál před Kovosvitem, a. s., kde 
vznikne průmyslová zóna

• Je dokončen a  zaplacen projekt 
domova seniorů, je ukončeno 
územní řízení

• Je zpracována studie rekostruk-
ce Táborské ulice

Zpráva o činnosti za období let 2002–2006
Po převzetí úřadu bylo prvořadým úkolem zajistit zpřístupnění druhého břehu Lužni-
ce náhradní pontonovým mostem. Dále jsme provedli audit závazků městského úřadu 
a k našemu obrovskému zděšení se závazky rovnaly ročnímu rozpočtu, tedy přibližně  
90 mil. Kč. Bylo nutné provést restrukturaci závazků, protože některé byly již po splat-
nosti a hrozila penále. Výše dluhu v roce 2006 je 35 mil. Kč.
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Komunikace 
• 	rozhodujícím prvkem pro rych-

lost obnovy místních silnic 
a  chodníků jsou peníze, proto 
u  velkých oprav necháme zpra-
covat projekty, abychom se mohli 
účastnit grantů

• rekonstrukce chodníků provádět 
po menších úsecích, postupně, 
ale pravidelně

• zvyšovat počet parkovacích míst

Volný čas 

• v prostoru nad restaurací U Vily 
rekonstruovat dětské hřiště se 
správcem

• 	rekonstruovat zahradu a  spor-
tovní hřiště za II. ZDŠ tak, aby 
ji využívala škola, občanské akti-
vity a  také klienti budovaného 
domu seniorů

• spolu s krajským úřadem rekon-
struovat sportovní areál, aby ho 
mohli využívat i občané města

• v rámci možností rozpočtu účin-
ně pomáhat sportovním oddí-
lům působícím ve městě

Školy 

• přejmenovat II. ZDŠ na školu dr. 
E. Beneše a  v  ní vybudovat stu-
dovnu a elektronický archiv I., II. 
a III. odboje

• rozšířit Cenu dr. E. Beneše o stu-
denty středních a  základních 
škol

• ve spolupráci s COP zvýšit poly-
technickou výuku

• 	založit tradici soutěžních tech-
nických akademií

• v roce 2007 skončí řada výjimek, 
jakož i některé pronájmy a bude-
me postaveni před řadu investic

• 	budeme nuceni optimalizovat 
provoz škol (je nesmyslné utrácet 
obecní peníze, abychom vytvá-
řeli místa pro žáky z jiných obcí, 
které nám do rozpočtu nic nepři-
nesou) – tato optimalizace při-
nese vyšší aprobovanost kantorů 
(jeden předmět = jeden kantor), 
specializované učebny vybavené 
moderní technikou, specializo-
vané třídy s různým zaměřením 
(sportovní, jazykové)

Kultura 

• svoji činnost opírat o dva objekty, 
a to budovu kina Spektra a areál 
letního amfiteátru

• kvůli výstavbě domova seniorů 
přemístit knihovnu do budovy 
Spektra

• z důvodu poklesu počtu návštěv-
níků kin snížit počet promítacích 
dnů a tyto uvolněné dny naplnit 
hranými představeními

• obnovit činnost výstavní galerie

	  Správa města
• převést na právnickou osobu
• 	zvýšit podíl vedlejší činnosti 

(aktivity vykonávané mimo měs-
to) na 40 % s důsledným hledis-
kem ziskovosti

• u aktivit vykonávaných pro měs-
to konkurenčními nabídkami 
najít optimální cenu

• 	opustit systém univerzálních 
pracovníků, specializovat se 
a ostatní činnosti nakupovat

Městský úřad 

• 	zvýšit profesionalitu úředníků 
(„úředník je tu pro občana, nikoli 
naopak“

• dokončit personální audit s cílem 
optimalizovat počet pracovníků 
úřadu

• upravit prostory městského úřa-
du, aby zasedání zastupitelstva 
mohla být v prostorách úřadu

Teplo
• soustředit se na tři hlavní cíle:

– tepelné hospodářství, které 
bylo vyvedeno z majetku města, 
všemi dostupnými způsoby vrá-
tit nazpět
– postupovat stávajícím způso-
bem, kdy jsou přezkoumávána 
všechna rozhodnutí o ceně tepla 
tak, aby byla udržena stávající 
stabilizovaná cena
– nedopustit, aby po roce 2008, 
kdy skončí zákonem věcně určo-
vaná cena tepla a kdy bude cena 
tepla smluvní, skokový nárůst 
ceny

• 	provést kontrolu nákladů, aby 
sponzorské dary některým poli-
tickým stranám nezatížily cenu 
tepla

Majetek města 

• 	dokončit pasportizaci majetku 
měst, a přesně definovat majetek 
města

• 	dál postupně rekonstruovat ne-
movitosti v majetku města

• 	dokončit prodej nepotřebného 
majetku

• 	v  lokalitách, jakými jsou kou-
paliště nebo prostor nad jezem 
Soukeník, nabídnout střednědo-
bý pronájem partnerům, kteří se 
o  pronajatý prostor budou sami 
starat; v  případě, že by partner 
měl zájem investovat v  dané 
lokalitě, nabídnout jako proti-
hodnotu dlouhodobý pronájem

Historie, památky 

• 	obnovit a  doplnit označení 
původních staveb v  katastru 
města

• rozšířit informační tabule, které 
budou prezentovat historii města

• na webových stránkách prezen-
tovat historii města

Doprava města 
• dopravy se dotknou dvě liniové 

dopravní stavby, a  to dálnice, 
která město přímo neovlivní, 

a železniční koridor, který pove-
de v  původní trase železnice 
(u obou staveb je město účastník 
stavebního řízení)
– vydání stavebního povolení 
podmíníme důsledným hluko-
vým odstíněním staveb

• rozšířit počet zastávek MHD na 
sídlišti v Sezimově Ústí II

Vodovody a kanalizace
• 	vodovodní a  kanalizační sítě 

v oblasti původní výstavby Baťo-
vy kolonie jsou v havarijním sta-
vu, celá lokalita bude postupně 
obnovována
– pokusíme se umístit jednotli-
vé řady tak, aby byly vedeny po 
obecním majetku

• dále nás čeká investice do zvýše-
ní kvality čištění odpadních vod 

• při výběru provozovatele vodá-
renských zařízení:
– se můžeme zaručit, že alterna-
tiva provozování vlastní společ-
ností bude jednou z variant
– dále se můžeme zaručit, že 
bude v této soutěži vybráno řeše-
ní, které bude ekonomicky nej-
výhodnější

Městská policie 

• zvýšit počet členů městské poli-
cie tak, aby služba byla vykoná-
vána 24 hodin s cílem maximál-
ně zvýšit pochůzky strážníků

• 	rozšiřovat počet prostor střeže-
ných kamerovým systémem

• 	městská policie bude důsledně  
dbát o dodržování zákonů a vy-
hlášek města

• služebnu vybavit mobilním tele-
fonem
– řada občanů vlastní mobil-
ní telefon s  fotoaparátem, tedy 
mohou sami posílat dokumenta-
ci k řadě přestupků

• v ulicích, kde se pravidelně pře-
kračuje rychlost, se bude namát-
kově měřit

• 	nabídnout hlídkovou činnost 
ostatním obcím, kde není zříze-
na městská policie (za úhradu)

Rozvoj města 

• těžiště rozvoje města se soustředí 
do lokality Nechyba, kde již pro-
bíhá výstavba v I. a II. etapě
– pro další etapy, které budou 
naplňovat územní plán, je při-
pravena podpora inženýrských 
sítí 

Sociální program 

• 	péče o  seniory je důležitým po-
sláním obce, proto je výstavba 
domova seniorů nejdůležitějším 
bodem, který nás čeká
– všechny přípravné práce jsou 
již vykonány a  zaplaceny, na 
zvláštním fondu je již teď sou-
středěno 5 mil. Kč a  z  prodeje 
pozemků v průmyslové zóně při-
budou další peníze
– ucházíme se o  státní dotaci 
na výstavbu tohoto objektu, ale 
pokud ji nezískáme, je město pod-

le našich analýz tuto stavbu schop-
no realizovat vlastními silami
– důslednou propagací nabídky 
sociálních služeb zvýšit jejich 
využívání 

Spolupráce 

• 	jsme součástí aglomerace tří měst, 
proto bychom měli své aktivity 
více koordinovat

• 	jednou z velkých možností je za-
pojit se do systému předplatných, 
realizovaných čipovými kartami 
– čipová „Karta Táborska“ umož-
ní nepeněžní placení například 
v  MHD, návštěvy kulturních, 
sportovních zařízení
– platby touto kartou jsou bonifi-
kovány systémem slev

Financování 
• 	zajistit co největší příliv zdro-

jů do pokladny města je jedním 
ze základních poslání politické 
strany – budeme sledovat všech-
ny možné dotační tituly a granty, 
které vypisují jak české subjekty, 
tak evropské
– důslednou analýzou nákladů 
všech subjektů (městský úřad, 
správa města, MSKS, školy), kte-
ré jsou součástí městského roz-
počtu, zajistit rentabilní využí-
vání zdrojů

Životní prostředí 
• do oblasti Baťovy kolonie bude-

me iniciovat zavedení ušlechti-
lých paliv (el. energie, CZT, plyn) 
a spolupracovat při jejich zavádě-
ní zároveň s rekonstrukcí kanali-
začních řadů

• budeme za pomoci městské poli-
cie postihovat spalování škodli-
vých nebo okolí zatěžujících látek 

• pomocí mobilních kamer odha-
lovat tvůrce černých skládek 
a následně je sankcionovat

Pracovní příležitosti 
• 	rozvoj města je přímo spjat s mož-

ností zaměstnání, proto budeme 
podporovat projekty, které zvýší 
zaměstnanost

• budeme nabízet specifické mož-
nosti, jakými jsou blízká doprav-
ní obslužnost, odborné školství

Protipovodňová opatření 
• na základě zkušeností se dvěma 

velkými povodněmi a  likvidací 
jejich následků se budeme uchá-
zet o  státní finanční pomoc na 
zmírnění následků povodní

• 	chceme vybudovat ochranná opa-
tření, aby nejméně dvacetiletá 
voda nepoškodila majetky

• dále pokračovat v údržbě koryta 
Lužnice a Koňského potoka

Volební program na léta 2006–2010
Uplynulé čtyři roky nám 
umožnily poznat potřeby mě-
sta. Proto volební program, 
který vám předkládáme, je spí-
še souborem návrhů na řešení 
než proklamativních gest.
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	 1. Ing. Bedřich Beneš, 50 let, technický poradce, S. Ústí II, ODS
	 2. Vladimír Kos, 46 let, podnikatel, S. Ústí I, ODS

3. Tomáš Voráček, 35 let, vedoucí expedice, S. Ústí II, ODS
4. Mgr. Olga Svatoňová, 28 let, středoškolská profesorka,  

	 S. Ústí I, ODS
	 5. Pavel Jinda, 40 let, technik, S. Ústí II, ODS
	 6. Ing. Josef Čáp, 70 let, tajemník MěÚ, S. Ústí, ODS
	 7. Milan Vlček, 64 let, důchodce, S. Ústí II, bez politické příslušnosti
	 8. Vít Strhal, 44 let, podnikatel, S. Ústí I, bez politické příslušnosti
	 9. Petr Dolének, 38 let, správce ZŠ, S. Ústí II, ODS
10. Milan Skalický, 42 let, personální poradce, S. Ústí I, ODS
11. Milan Staněk, 61 let, důchodce, S. Ústí I, bez politické příslušnosti
12. Lenka Kosová, 41 let, vedoucí prodejny,  
	 S. Ústí I, bez politické příslušnosti
13. Miroslav Fuňka, 47 let, technik, S. Ústí II, ODS
14. Jan Svatoň, 53 let, podnikatel, S. Ústí I, bez politické příslušnosti
15. Alena Trnková, 53 let, vychovatelka,  
	 S. Ústí II, bez politické příslušnosti
16. Mgr. Dana Hrušková, 42 let, učitelka ZŠ,  
	 S. Ústí II, bez politické příslušnosti
17. Mgr. Adéla Veselá, 51 let, učitelka ZŠ,  
	 S. Ústí I, bez politické příslušnosti
18. Miroslav Bilík, 49 let, restauratér, S. Ústí I, ODS
19. Josef Svoboda, 71 let, důchodce, S. Ústí II, ODS
20. Marie Fischerová, 69 let, důchodce,  
	 S. Ústí II, bez politické příslušnosti
21. Ladislav Voráček, 70 let, důchodce, S. Ústí II, ODS

Každý volič obdrží do místa svého 
trvalého bydliště hlasovací lístek 
s  uvedením všech kandidujících 
stran a  jejich kandidátů. Současně 
s ním obdrží také podrobné infor-
mace o  způsobu hlasování. Pokud 
dojde k poškození nebo ztrátě hla-
sovacího lístku, může volič požádat 
ve volební místnosti okrskové 
komise o jiný hlasovací lístek. 

Volič, který chce volit další roz-
voj Sezimova Ústí, se voleb zúčast-
ní. Zároveň vybere z  volebních 
stran tu, která má nejlepší voleb-
ní program. Tím je bezpochyby 
volební program ODS. Volbu pro-
vede tak, že označí křížkem ráme-
ček v záhlaví sloupce s kandidáty 
ODS. Tím odevzdá svůj hlas všem 
21 navrženým kandidátům.

Pokud by snad někdo měl výhra-
dy k  takovéto stranické volbě, 
může volit tak, že zakřížkuje 21 
rámečků před jmény jednotlivých 

kandidátů. Čím více jich bude 
před jmény kandidátů navržených 
ODS, tím lépe pro další rozvoj 
Sezimova Ústí. 

Volbu lze také kombinovat 
a  zakřížkovat čtvereček v  záhlaví 
kandidátů ODS a křížkem označit 
osobnosti jiných stran. V  tomto 
případě se hlasy dané těmto oso-
bám odečtou od hlasů pro ODS. 
Tedy například zakřížkováním 
čtverečků dvou osob mimo ODS 
získá ODS jen 19 hlasů a dva hlasy 
získají označení kandidáti.

Současné křížkování záhlaví 
a  kandidátů téže politické strany 
nemá na výsledek voleb žádný vliv.

Věřím, že většina občanů města 
dá hlas právě kandidátům ODS, 
ať už prvním nebo druhým z výše 
uvedených způsobů, a tím přispěje 
k dalšímu rozvoji Sezimova Ústí.

Ing. František Dědič

Kandidýti ODS v SezimovĶ östĉ

Jak volit další rozvoj Sezimova Ústí Sezimovo Ústí vnímám jako významné měs-
to v  severní části Jihočeského kraje, měs-

to s  bohatou minulostí, které se v  současnosti 
dynamicky rozvíjí. Výstavba házenkářské haly 
a výstavba na nových pozemcích patří k součas-
nému Sezimovu Ústí, stejně jako dlouhodobá 
podpora občanů Sezimova Ústí naší ODS. Kan-
didátka pro nadcházející komunální volby tomu 
také jistě napomůže a má moji plnou podporu.

RNDr. Jan Zahradník
hejtman Jihočeského kraje (ODS)

Občanům Sezimova Ústí, kteří nejsou ko-
lektivistického a socialistického přesvěd-

čení, vřele doporučuji volit Občanskou de-
mokratickou stranu. Naše strana, myslím, jas-
ně přesvědčila, že na celostátní úrovni zůstává 
jedinou skutečně účinnou hrází kolektivistic-
kým omylům. Základními politickými hod-
notami naší strany jsou osobní svoboda a úcta 
k tradičním hodnotám.Správa města samo-
zřejmě není o „veliké politice“. Nicméně vol-
bou silné politické strany svěřujete komunál-
ní záležitosti do rukou zastupitelů, kteří jsou 
schopni komunikovat jak mezi sebou, tak spředstaviteli regionální a 
státní správy. Vyhnete se nejrůznějším „nezávislým“ jedincům, kteří 
za značkou nezávislosti a různobarevnosti skrývají často jen své so-
becké zájmy. Naši kandidáti jsou zárukou efektivní správy věcí ve-
řejných. Volbou kandidátky ODS získáte schopné a sebevědomé za-
stupitelstvo.

Váš jihočeský europoslanec 
doc. MUDr. Jaroslav Zvěřina, CSc. (ODS)

Již několik volebních období sleduji v Sezimo-
vě Ústí zvláštní situaci. Každé parlamentní 

volby zde výrazně zvítězí ODS a každé komu-
nální volby má kandidátka ODS v  Sezimově 
Ústí značné problémy. V letošních červnových 
volbách do Poslanecké sněmovny se to opět 
projevilo (ODS 38,88 %).To, že je s tím potřeba 
něco udělat, si místní sdružení ODS uvědomi-
lo, a proto přichází s personálně značně omla-
zenou, obměněnou kandidátkou, kde sice chy-
bí někteří zkušení komunální politici, ale kde 
se dá předpokládat vyváženost mezi novým 

elánem a zkušeností.Sezimovo Ústí se po období stabilizace v součas-
ném volebním období potřebuje trochu více aktivizovat, a to zejména 
ve vztahu k možnostem, které nabízí čerpání prostředků z Evropské 
unie v období let 2007–2013. Tuto jedinečnou, neopakovatelnou situa-
ci je třeba využít, nepropást. Věřím, že právě zastupitele, kteří si toho 
jsou dobře vědomi a  kteří také udělají kus pořádné práce pro zlep-
šení úrovně života všech obyvatel vašeho města v příštím volebním 
období, vám kandidátka Místního sdružení ODS nabízí. Zkuste jim 
věřit a dejte i v komunálních volbách místní ODS příležitost, aby to 
dokázala!

Zdraví vás Mgr. Pavel Eybert
senátor 13. volebního obvodu Tábor (ODS) 

Sezimovo Ústí je město, které je s  Táborem 
neoddělitelně spojeno. Práce obou radnic 

je také velmi provázaná. Táborští občané pra-
cují mnohdy v Sezimově Ústí, sezimovoústečtí 
zase v  Táboře. Odpočinkové aktivity využívá-
me také vzájemně. Táborská sportoviště slou-
ží dobře všem občanům aglomerace, v nové há-
zenkářské hale najdou útočiště táborští spor-
tovci. Spolupráce radnic má nadstandardní 
úroveň a  já věřím, že tomu tak bude i  nadále. 
Určitě to bude o  to jednodušší, když převahu 
v obou městských radách budou mít zástupci ODS, stejně jako když 
budou v čele obou radnic starostové zvolení za ODS.

Ing. František Dědič 
starosta města, poslanec PS Parlamentu ČR (ODS)


